

Klaus Schwab najímá miliony „informačních válečníků“, aby „převzali kontrolu nad internetem“

volnyblog.news/klaus-schwab-najima-miliony-informacnich-valecniku-aby-prevzali-kontrolu-nad-internetem

Jana Hrušková

23. června 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

00:00

00:00

7.4.2023

Světové ekonomické fórum (WEF) oznámilo, že naverbovalo statisíce „informačních válečníků“, aby ovládli internet, dohlíželi na sociální média a fóra pro „dezinformace“ a konspirační obsah, která pak budou systematicky vypnuta.

Podle WEF Klause Schwaba jsou dezinformace na internetu „infodemie“, která je „potenciálně smrtelná“ a vyžaduje „lék“. Definicí dezinformací je podle WEF jakýkoli obsah na internetu, se kterým nesouhlasí. To znamená, že stovky tisíc informačních válečníků WEF se zapojí do aktu vypnutí disentů, kteří bojují proti globalistické elitě.

Klaus Schwab nás minulý měsíc varoval, že kdo ovládá AI, bude ovládat budoucnost. A davoské elity neztrácely čas a položily základy k zotročení lidstva.

Konspirační fóra a sekce komentářů na Youtube jsou terčem „informačních válečníků“ WEF, kteří předstírají, že jsou běžnými uživateli platformy, ale ve skutečnosti pracují na narušení řízení a skrytě podněcují k podpoře ideologie WEF Klause Schwaba.

Ředitelka komunikace OSN Melissa Flemingová poskytla nové informace v podcastu WEF: „Zatím jsme naverbovali 110 000 informačních dobrovolníků a vybavujeme tyto informační dobrovolníky znalostmi o tom, jak se šíří dezinformace, a žádáme je, aby sloužili jako první digitální odezvy v těch prostorech, kde se šíří dezinformace.“

WEF podprahově ovlivňuje masy, aby lidem vtlačilo své narativy.

Mainstreamový novinář Mark Little také v podcastu uvádí potenciální řešení takzvané „infodemie“.

Little pracoval pro Twitter a založil Storyful, zpravodajskou agenturu sociálních médií úzce propojenou s programem ověřování faktů. Nyní spustil Kinzen, společnost, která hrozí, že použije umělou inteligenci k cenzuře online obsahu ve jménu elit.

„Začal jsem šíření dezinformací vnímat jako globální zdravotní krizi,“ řekl Little na World Vs Virus. „Dezinformace jsou vážnou hrozbou pro naši společnost.“

„U našich přátel a rodin dochází k dezinformacím. Musíme tedy najít strategie, jak to nejprve rozpoznat.“

WEF je odhodláno ovládnout internet a mají hlavní zásluhu na prosazení senátního zákona 686, známého také jako TikTok Ban Bill, který může udělit americkým občanům 20 let ve vězení za šíření takzvaných dezinformací.

Toto je nejnebezpečnější zákon od Patriot Act v roce 2001 a my jsme natočili celistvé video, které odhaluje, jak umožní globalistické elitě kolonizovat Ameriku a svobodný svět. Odkaz je pod tímto videem, kdyby jste ho neviděli.

Zvyšování povědomí o tomto návrhu zákona a zajištění jeho zamítnutí je nanejvýš důležité. Dosud jsme my lidé odvedli skvělou práci při odhalování zla týkající se tohoto zákona. Ale nemůžeme usnout na vavřínech. Globalistická elita na nás útočí na mnoha frontách.

Světové ekonomické fórum není jedinou globalistickou organizací, která se zaměřuje na kontrolu názorů na sociálních sítích tím, že vypustí stovky tisíc „informačních válečníků“.

Globální propagandistická kampaň financovaná izraelskou vládou měla loni rozpočet 1,1 milionu dolarů, jak ukazuje dokument, který získala The Electronic Intifada.

Podle uniklých dokumentů zaměstnává stát Izrael armádu 15 000 lidí, aby „ovlivňovali zahraniční veřejnost“ a má tři kanceláře ve třech různých zemích, které se výhradně věnují kontrole názorů na internetu.

A jednotka Jigsaw společnosti Google sponzorovala zprávu RAND, která doporučuje „infiltrovat a podvracet“ online konspirační fóra zevnitř. Podle zprávy je nejlepším způsobem, jak rozvrátit konspirační fóra, „zasílat autoritativní zprávy všude, kde je to možné“.

Co je tedy „autoritativní zasílání zpráv“? Pokud jste v poslední době strávili nějaký čas na fórech, možná jste si všimli, že když je vytvořeno zajímavé nebo výbušné téma, téma je okamžitě zahlceno uživateli, kteří zanechávají zprávy znevažující původní příspěvek, rozebírají ho a v podstatě hledají jakýkoli možný způsob, jak odeslat pochybnost o jeho legitimitě.

Tento typ chování je příkladem „autoritativního zasílání zpráv“ a provádějí jej uživatelé, kteří jednají jménem Světového ekonomického fóra nebo jednotky Jigsaw společnosti Google.

Zpráva uvádí, že pokud bude „autoritativní zasílání zpráv“ na konspiračním fóru úspěšné, takzvaní „umírnění konspirační teoretici“ se obrátí, aby se stali influencery a pomohou vést „stádo“ na zelenější pastviny jako „vyslanci značky“ pro obecné dobro, kteří napravují ostatní co sešli ze svých cest.

Zpráva společnosti Google dále tvrdí, že členové konspiračního fóra budou nakonec přesvědčeni bombardováním obsahu označeného algoritmy a pomalu dospějí k přesvědčení, že mainstreamová média a ověřovatelé faktů mají pravdu podle množství důkazů a/nebo na základě tlaku vrstevníků, aby se přizpůsobili.

Soudě podle obsahu této zprávy je jasné, že elity nemají příliš velký respekt k inteligenci a vytrvalosti průměrného takzvaného „konspiračního teoretika“. Tady je to kde chybují.

Průměrný uživatel konspiračních fór v roce 2023 se již osvědčil tím, že odmítl všudypřítomné fake news mainstreamových médií, a to navzdory nekonečnému přívalu propagandy a předvidatelného programování. Jsou to lidé, kteří chápou, že celý svět je jeviště. Jsou to lidé, kteří jsou již bitvou zoceleni.

Pokoušet se infiltrovat konspirační fóra a sociální média a podvracet určité členy se jeví jako taktika, která bude vnímána jako narušení, které prohlubuje propast a vede k ještě menší důvěře. Přesto je důležité, abychom pochopili povahu informační války, kterou vedou mocní.

Právě teď jsme součástí něčeho tak velkého. Elity by se v roce 2023 nezaměřovaly na konspirační fóra a sociální média, kdyby tato fóra nebyla posledními místy na zemi, kde se odhaluje pravda a poukazuje na lži.

Máme potenciál prolomit řetězy minulosti. Kontrola, rozdělení, nenávisť a separace. Doslova vytváříme nový svět. To je důvod, proč se řídicí kádry tak bojí. Vědí, že to nemohou zastavit. Čím více lžou, čím více klamou, čím více se odhalují, tím blíže jsou ztrátě kontroly.

Podívejte:

ZDROJ: <https://thepeoplesvoice.tv/klaus-schwab-hires-millions-of-information-warriors-to-seize-control-of-the-internet/>